
FORELDREUNDERSØKELSEN 3. og 6. klasse JÅTTEN SKOLE 2021-2022 
Trivsel 

 

 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Barnet mitt trives på skolen 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
81 23 0 7 0 0 4,6 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

39 8 0 0 0 0 4,8 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

42 15 0 7 0 0 4,4 

Stavanger 

kommune 

(Høst 2021) 

2368 737 87 145 50 8 4,5 

Barnet mitt har medelever å være sammen med i friminuttene 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

93 12 - 4 0 - 4,8 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

40 5 - 0 0 - 4,8 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

6. trinn 

53 7 0 4 0 0 4,7 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

2688 499 49 83 31 17 4,7 

 

 
 



Motivasjon 

 

 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Barnet mitt er interessert i å lære på skolen 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

73 31 - 4 0 - 4,6 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

37 9 - - 0 0 4,7 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

36 22 - 3 0 - 4,4 

Stavanger 

kommune 

(Høst 2021) 

2256 874 113 117 32 3 4,5 

Barnet mitt liker skolearbeidet 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

37 49 7 12 - - 3,9 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

19 20 - 5 - 0 4,1 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

6. trinn 

18 29 - 7 5 - 3,8 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

1231 1403 300 337 106 7 4 

Barnet mitt gleder seg til å gå på skolen 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

58 36 8 10 0 0 4,3 



 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

3. trinn 

32 13 - - 0 0 4,6 

Jåtten skole 
(Høst 2021) - 

6. trinn 

26 23 6 9 0 0 4 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

1637 1107 323 216 101 5 4,2 

 

 
 

 

Støtte fra lærerne 
 

 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jeg har inntrykk av at lærerne har positive forventninger til mitt barns læring og utvikling 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
82 20 4 4 - - 4,6 

Jåtten skole 
(Høst 2021) - 

3. trinn 

41 - 0 - 0 0 4,8 

Jåtten skole 
(Høst 2021) - 

6. trinn 

41 14 4 3 - - 4,4 

Stavanger 

kommune 
(Høst 2021) 

2487 613 134 89 32 26 4,6 

Jeg har inntrykk av at lærerne behandler barnet mitt med respekt 



 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
96 - - 0 0 0 4,9 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

44 4 0 0 0 0 4,9 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

52 - - 0 0 0 4,8 

Stavanger 

kommune 
(Høst 2021) 

2677 489 94 84 26 13 4,7 

Jeg har inntrykk av at lærerne hjelper barnet mitt slik at han/hun forstår det som skal læres 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
75 30 - - - - 4,6 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

36 - 0 0 0 - 4,8 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

39 19 - - - 0 4,4 

Stavanger 

kommune 

(Høst 2021) 

2186 823 162 129 38 46 4,5 

 
 

 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
Trygt miljø 

 

 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jeg har inntrykk av at de ansatte på skolen har klare forventninger til hvordan elevene skal oppføre seg mot hverandre 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

77 26 5 - - 0 4,6 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

3. trinn 

40 - - 0 0 0 4,8 

Jåtten skole 
(Høst 2021) - 

6. trinn 

37 19 4 - - 0 4,4 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

2344 694 132 114 60 44 4,5 

Jeg har inntrykk av at de ansatte på skolen reagerer når noen sier eller gjør noe ubehagelig mot en elev 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
60 32 10 4 - - 4,3 

Jåtten skole 
(Høst 2021) - 

3. trinn 

28 15 3 - 0 - 4,5 

Jåtten skole 
(Høst 2021) - 

6. trinn 

32 17 7 3 - - 4,2 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

1809 851 235 223 74 188 4,3 

Jeg har inntrykk av at barnet mitt kan gjøre feil, uten å bli gjort narr av i klassen 



 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
52 34 9 6 3 6 4,2 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

26 14 - - 0 3 4,4 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

26 20 8 3 3 3 4,1 

Stavanger 

kommune 
(Høst 2021) 

1706 822 314 206 61 267 4,3 

Jeg har inntrykk av at barnet mitt har noen voksne på skolen å prate med hvis han/hun har behov for det 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
71 23 10 3 - - 4,5 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

38 - - 0 0 0 4,8 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

33 15 8 3 - - 4,3 

Stavanger 

kommune 

(Høst 2021) 

2142 770 198 112 43 122 4,5 

 
 

 Svært fornøyd Fornøyd Ganske fornøyd Litt fornøyd 
Ikke særlig 

fornøyd 
Vet ikke Snitt 

Er du fornøyd med skolehelsetjenesten? 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
24 35 11 5 7 29 3,8 



 Svært fornøyd Fornøyd Ganske fornøyd Litt fornøyd 
Ikke særlig 

fornøyd 
Vet ikke Snitt 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

3. trinn 

9 19 6 - - 9 3,8 

Jåtten skole 
(Høst 2021) - 

6. trinn 

15 16 5 4 4 20 3,8 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

815 1225 275 132 87 846 4 

 

 
 

 

 
Dialog og medvirkning 

 

 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Kommunikasjonen mellom hjem og skole er god. 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

67 27 12 - - 0 4,4 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

33 11 4 0 0 0 4,6 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

6. trinn 

34 16 8 - - 0 4,2 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

1991 897 211 205 85 5 4,3 

Lærerne følger opp mine synspunkter om mitt barns læring og utvikling 



 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
67 19 10 - - 9 4,4 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

35 - 6 - 0 3 4,6 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

32 16 - 4 - 6 4,3 

Stavanger 

kommune 
(Høst 2021) 

1928 764 306 131 64 193 4,4 

Jeg blir tatt imot på en god måte når jeg kontakter skolen 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
90 15 - - 3 0 4,7 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

42 4 0 - - 0 4,8 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

48 11 - 0 - 0 4,6 

Stavanger 

kommune 

(Høst 2021) 

2626 475 117 78 20 76 4,7 

Jeg kan raskt få til et møte med kontaktlæreren hvis jeg har behov for det 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

81 11 6 0 0 13 4,8 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

38 4 3 0 0 3 4,8 



 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

6. trinn 

43 7 3 0 0 10 4,8 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

2361 356 158 43 19 454 4,7 

Jeg kan raskt få til et møte med skolens ledelse hvis jeg har behov for det 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

45 18 8 - - 36 4,3 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

19 6 - 0 - 18 4,4 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

6. trinn 

26 12 4 - - 18 4,3 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

1429 402 345 80 45 1086 4,3 

 

 
Foreldrenes arbeidsutvalg/FAU og samarbeidsutvalget/SU 

 

 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

FAU fremmer fellesinteressene til foreldrene på en god måte 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

65 21 15 - - 8 4,4 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

3. trinn 

29 8 7 0 0 4 4,5 



 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

6. trinn 

36 13 8 - - 4 4,4 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

1344 687 483 69 33 525 4,2 

FAU bidrar til at elever og foreldre tar aktivt del i arbeidet for å skape et godt skolemiljø 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

62 23 16 - - 6 4,3 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

25 11 6 - 0 - 4,3 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

6. trinn 

37 12 10 - - - 4,3 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

1289 777 465 66 53 488 4,2 

SU/Driftsstyre arbeider for å skape et godt skolemiljø 

Jåtten skole 
(Høst 2021) 

49 - 17 - 0 27 4,3 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 

3. trinn 

21 8 - - 0 11 4,3 

Jåtten skole 
(Høst 2021) - 

6. trinn 

28 - 10 - 0 16 4,3 

Stavanger 
kommune 

(Høst 2021) 

1072 535 502 46 22 959 4,2 



 Helt enig Litt enig 
Verken enig eller 

uenig 
Litt uenig Helt uenig Vet ikke Snitt 

Jeg tar aktivt del i foreldrearbeidet for å skape et godt skolemiljø 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
61 31 15 3 - - 4,3 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

26 15 - - 0 0 4,4 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

35 16 9 - - - 4,3 

Stavanger 

kommune 
(Høst 2021) 

1190 1058 556 195 70 69 4 

Jeg tar aktivt del i foreldrearbeidet for å skape et godt klassemiljø 

Jåtten skole 

(Høst 2021) 
57 34 10 - - - 4,4 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
3. trinn 

27 12 6 0 0 0 4,5 

Jåtten skole 

(Høst 2021) - 
6. trinn 

30 22 4 - - - 4,4 

Stavanger 

kommune 

(Høst 2021) 

1285 1020 486 165 55 50 4,1 

 
 

 

 
 

 
 



 

 


